

平成 28 年 9 月 1 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名

東京都千代田区永田町二丁目 4番8号 大和ハウスリート投資法人 代表者名執行役員 川西次郎 (コード番号:8984)

資産運用会社名

大和ハウス・アセットマネジメント株式会社 代表者名 代表取締役社長 土 田 耕 一 問合せ先 取締役財務企画部長 塚 本 晴 人 TEL. 03-3595-1265

## <u>大和ハウス・レジデンシャル投資法人と大和ハウスリート投資法人の合併成立</u> 及び商号変更に関するお知らせ

大和ハウスリート投資法人(以下「本投資法人」といいます。)は、平成28年4月15日付「大和ハウス・レジデンシャル投資法人と大和ハウスリート投資法人の合併契約締結に関するお知らせ」にて公表しました大和ハウス・レジデンシャル投資法人と旧大和ハウスリート投資法人の合併(以下「本合併」といいます。)に関して、合併契約の前提条件がすべて充足され、本日、本合併が成立しましたのでお知らせいたします。

また、本合併の吸収合併存続法人である大和ハウス・レジデンシャル投資法人は、大和ハウスリート投資法人に商号を変更しておりますので、併せてお知らせいたします。

本投資法人は、中長期的な観点から運用資産の着実な成長と安定した収益の確保を基本方針とし、この基本方針のもと、物流施設、居住施設、商業施設に加え、ホテル、オフィス等の新たな資産を投資対象とする総合型 REIT に転換をするとともに、これまで以上に、大和ハウスグループの総合力を活用して成長力の強化を図り、ポートフォリオの質と収益性の向上、持続的な外部成長と安定した分配金の実現を目指します。

## 1. 合併の概要

(1) 吸収合併存続法人 大和ハウス・レジデンシャル投資法人

(コード番号:8984)

(2) 吸収合併消滅法人 大和ハウスリート投資法人

(コード番号:3263)

(3) 合併日 平成 28 年 9 月 1 日

2. 吸収合併存続法人の商号変更

(1) 新投資法人名 大和ハウスリート投資法人

(コード番号:8984)

(2) 変更日 平成 28 年 9 月 1 日

以上

- \* 本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会
- \* 本投資法人のホームページアドレス: http://www.daiwahouse-reit.co.jp